NATUURLIJKE GETALLEN TOT 10 000 000 anb 2,3,6 ]
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1 Schrijf de getallen. Je mag in een tabel werken.
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TH minder dan 7 457 $B8Y

5T0 meer dan 8 7546 000

ZHOD mipder dan 5 TAF 0F0

&0 meer dan 18 040

E

9E mear dan 342 457

3T minder dan & 789

7 In de onderstaande getallen is telkens het vetgedrukte cijfer door een ander cijfer vervangen.
vul in hoeveel het tweede getal meer of minder is dan het eerste getal.
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3 Verwissel het cijfer van de HD met het cijfer van de M. Schrijf het nieuwe getal. Vergelijk de getallen en
vul aan met greter dan [»), kleiner dan [<] of gelijk aan [=].

T 545 454 > 5945 404
3 200 213 wPhs RAMLZRL....ccimansansaniansss 4 694 991 - A CT Y, o E——
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4 Zet de getallenassen verder, Noteer bij de pijlen welke bewerking je tussen twee opeenvolgende
getallen maakt,
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27 CIRKELDIAGRAMMEN nnb 38a
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1 Beantwoord de vragen bij het cirkeldiagram.

varyaer naar schoaol Hoe kamen de meeste leerlingen naar school?

De measte leerlingen komen te voet. ...,

Walke varm van vervoer heeft het minst succes?

Do bus heeft het minste SUCCES.........cooiiiin

Hoavael peroent van de kinderen kamt met de fiats?

20 % komimetdeflels. .

Wat is het verschil in percent tussen ‘te voet” en ‘met de tiets™?

Eriseenverschil van 20 %...............cooces

Hoaveel percant haalt ‘met de auto” meer dan ‘'met de bus?
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- Mat de auto
- Met de bus

2 De muziekeallectie van Sander

Kleur de legenda. Geaf de percenten weer in het cirkeldiagram,
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252 45 W poOpmuziek

= 75 % Vlaamse muziek
!H 15 % dance

. 10 % rock

B 5 andere
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